Виконати контрольну роботу

Варіант 1.

1. Знайдіть десятий член і суму перших 18–ти членів арифметичної прогресії, якщо а1=3,8, d = -1,4.

2. Знайдіть четвертий член і суму перших п’яти членів геометричної прогресії, якщо b1=625, q = -
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3. Знайдіть суму нескінченно спадної геометричної прогресії: 10; 2
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4. Знайдіть номер члена арифметичної прогресії, який дорівнює 7,3, якщо а1= 10,3, а2=9,8.

5. Між числами 2,5 і 20 вставте два таких числа, щоб вони разом із заданими утворювали геометричну прогресію.

 Варіант 2.

1. Знайдіть п’ятнадцятий член і суму перших 20–ти членів арифметичної прогресії, якщо а1=-4,2, d=0,6.

2. Знайдіть п’ятий член і суму перших чотирьох членів геометричної прогресії, якщо b1=
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, q = -6.

3. Знайдіть суму нескінченно спадної геометричної прогресії: 21; 3
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4. Знайдіть номер члена арифметичної прогресії, який дорівнює 10,9, якщо а1=8,5, d = 0,3.  

5. Між числами 2 і -54 вставте два таких числа, щоб вони разом із заданими утворювали геометричну прогресію.

Домашнє завдання: повторити п.п.15-20.
_1396277947.unknown

_1396278406.unknown

_1396278479.unknown

_1396277745.unknown

